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V nominaci pro tento globální halový vrchol figuruje 23 atletů a atletek. V historii
předešlých osmnácti halových světových šampionátů se jedná o dorovnaní maxima, co se
týká početnosti naší výpravy. Stejné číslo figurovalo v nominaci na HMS v Birminghamu
2018. Sedmnáct reprezentantů se představí v individuálních disciplínách a poběží obě
čtvrtkařské štafety.

Z českého pohledu bude jistě jednou z nejzajímavějších disciplín čtvrtka žen, kde budou naše barvy
hájit Lada Vondrová s Terezou Petržilkovou. Pro Vondrovou se jedná už o třetí individuální start na
HMS. Svou premiéru si odbyla ještě jako juniorka na šampionátu v Birminghamu 2018, kde běžela i
štafetou, jejíž členkou byla tehdy i Tereza Petržilková. Na čtvrtce se Ladě podařilo postoupit do
semifinále.

Obě pak závodily na čtvrtce i před dvěma lety v Bělehradě, kde bohužel jejich cesta skončila už v
rozběhu. První velké individuální finále pak vybojovaly na loňském HME v Istanbulu, kde Lada
skončila pátá a Tereza šestá. Společně pak braly čtvrté místo se štafetou. Letos si obě na domácím
halovém mistrovství posunuly kariérní maxima pod střechou. Lada zvítězila v čase 51.41 a Tereza
byla stříbrná za 51.88. S těmito časy jim v předběžné startovní listině patří osmé a dvanácté místo.
Jasnou favoritkou je světová rekordmanka Femke Bol, které se letos v Apeldoornu podařilo posunout
hodnotu vlastního rok starého zápisu na 49.24.

Děvčata pak čeká i štafeta, kde bude ambicí postup do světového finále. Štafetovou sestavu doplňují
ještě Lurdes Gloria Manuel, Terezie Táborská a Marcela Pírková.

Startovní listina mistrovského sedmiboje mužů čítá jedenáct jmen a nás může těšit, že v ní figurují i
dvě české vlaječky. Po delší době se na halovém reprezentačním vrcholu představí v sedmiboji více
než jeden český reprezentant. Pozvánku do Glasgow totiž obdrželi tréninkoví parťáci ze skupiny
Romana Šebrleho Ondřej Kopecký s Vilémem Stráským.

Pro oba se jedná o premiéru na světovém šampionátu v hale či pod otevřeným nebem. Kopecký už
měl blízko ke startu na mistrovství světa v Eugene, ale do závodu ho nepustilo zranění. Má však
zkušenosti z loňského HME v Istanbulu, kde skončil šestý. Ondrovi se v této sezóně podařilo
posunout sedmibojařské kariérní maximum na 6035 bodů, ale sám cítím, že má na víc a konfrontace
se světovou konkurencí by mu k tomu měla pomoci.

Velmi cenná zkušenost čeká vítěze loňské univerziády Viléma Stráského. Pro něj se jedná o vůbec
první velký šampionát. I v této sezóně pokračuje ve výrazném výkonnostním růstu a už je na dohled
šestitisícové hranici, na kterou ztrácí jen 19 bodů. Uvidíme, kam až se podaří naším borcům
posunout v konečném hodnocení v konkurenci leadera letošních tabulek Kena Mullingse z Baham,
obhájce světového stříbra Švýcara Simona Ehammera nebo stříbrného z HME v Istanbulu Nora
Sandera Skotheima.
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